



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

水灾很坏 还好你在 人若有情 天下咸宁

# 咸安六家企业赴深义卖赈灾

部分收入捐给慈善会,用于救助洪水受灾群众

本报讯(记者王奇峰 陈诗傲 特约记者胡剑芳)“水灾很坏 还好你在 人若有情 天下咸宁。”8月17日,《深圳晚报》头版整版刊登一则特殊公告。公告称:今夏,十二轮强降雨轮番袭击,咸宁上百万人口遭灾,数十万亩农田绝收。为努力自救并救助乡亲,咸宁6家企业带着各自名优特产来深义卖,一份爱心一个希望。

这组充满正能量又有浓浓人情味的文字一亮相,就引起深鄂两地读者的广泛关注。原来,大灾之后,来自咸安区的淦水农业、汪大珍茶叶、生甡川青砖茶、源圆香桂花、丰源莲子、桂家村桂花酒6家农产品加工企业,带着自己优质的特产到深圳义卖,希望以自己的优势和努力积极自救,同时也尽己之力救助

受灾的乡亲。

今夏,咸宁遭受强降雨袭击。灾情发生后,咸安区积极开展生产自救。

在政府的支持下,咸安淦水农业公司董事长周金水率先行动。此次洪灾中,淦水农业损失惨重——所租赁的近万亩优质稻田,有3000亩绝收,所签约300多家农户受损,直接经济损失近200万元。周金水一边组织农民积极投入生产自救,一边思考能不能加强咸安优质农产品在深圳等地的销售,销售资金部分用于来年的农业生产投入,部分捐给政府用于援助其他受灾的乡亲。他的想法立即得到了另外五家农业企业的积极响应,他们决定以低于原市场价的义卖价促销,并拿出收入的10%—

15%捐给咸安慈善会。

咸安企业的义举得到了深圳晚报的全力支持。报社当即派出采访组到咸安实地采访、报道咸安群众生产自救情况,并试图通过深圳报业集团旗下的电商销售平台,从终端入手推进销售,帮助咸安企业达成自己的心愿。

据了解,此次义卖将持续到10月底,参与义卖的所有商品均低于平日售价两成左右。期间,深圳晚报将推出20个整版的活动创意广告和义卖产品广告,并配发持续的新闻追踪。同时,还通过深晚旗下的多媒体平台推介咸宁的特色农产品和优质资源。深圳晚报负责人表示:“深圳晚报将举全报社之力,连接有爱的深圳人,用日常的消费来参与一场有力

的爱心行动。”

公告刊出后,咸安的珍硒米、生甡川青砖茶、桂花酿成的美酒、畅销全国的丰源莲子、汪大珍罗针茶等名优特产迅速在网上形成热卖,淦水农业义卖首日成交订单便达到160单。同时,民间慈善机构深圳狮子会也第一时间表达了义购意向,并提出还可能捐助专项资金。

面对深圳消费者的爱心支持,周金水等人庄重承诺:每笔交易的10%—15%将作为爱心善款,将全部捐给咸安慈善会,定向捐助那些受灾更为严重的乡亲,让爱在深圳和咸宁这两个城市之间传递。同时,也希望更多的咸宁农业企业加入义卖行列,让更多的咸宁农产品走向更广阔的市场。

我市开展消防安全专项行动

## 26家重大火灾隐患单位挂牌整改

本报讯(记者陈志茹)16日,记者从2016年全市消防会议获悉,从7月11日至9月27日,我市全面开展“排查整治重点场所、挂牌督办重大隐患”消防安全专项行动。

此次专项行动,市县两级重点排查整治商场(市场)、宾馆、公共娱乐场所、医院、学校、社会福利机构、劳动密集型企业等人员密集场所,易燃

易爆场所,高层地下建筑,工业园区,古民居及区域性消防隐患。

为预防和遏制重特大火灾事故的发生,会上挂牌督办一批重大火灾隐患单位,分别为市区10处,崇阳4处,赤壁、嘉鱼、通城、通山各3处,共26处。

会议要求,全市各地要依法下达法律文书,用足用好责令“三停”、临时查封、强制执行等执法手段。对工

作态度消极、不作为的单位负责人,采取约谈、行政处分、拘留等措施督促其履行法律责任。

我市将成立督查组对各地隐患排查情况进行督查,凡发现虚报、隐瞒单位隐患情况的,严肃追究相关领导和人员的责任。对于应当确定而未确定的、应当曝光而未曝光的,要逐起倒查责任,确有问题的必须严肃问责。

市直机关工委工作组  
察灾情出实招

本报讯(通讯员刘盼 柳智励)日前,市直机关工委驻崇阳县沙坪镇救灾工作组,指导和帮助该镇抗灾救灾工作。

今年,沙坪镇受灾严重,全镇受灾人口2223人,受浸房屋567间,倒塌房屋69间,山体滑坡49处,受灾农田3315亩,受灾其他农作物295亩,损坏河堤12.4公里,损毁塘堰40处,损坏公路35公里,损坏泵站7处,直接经济损失490万元。

救灾工作组到沙坪镇后,结合该镇实际情况,积极跟镇政府共同商讨抗灾救灾方案,到村到户实地了解掌握当地的受灾情况,鼓励各村组群众开展生产自救。该工作组制定了详实全面的灾情资料汇编,重点编辑了直观有说服力的图片资料,协同镇政府向县发改局、县国土资源局等申报救灾项目,力促项目早日落地实施,确保受灾群众尽快恢复正常生产生活。

扩投资 稳增长 调结构 惠民生

## 我市拟申报36亿元企业债券

本报讯(记者徐浪 通讯员李志华)记者昨日获悉,下半年,我市拟重点申报5支企业债券,共36亿元,旨在进一步提高直接融资比例,拓宽企业融资渠道,发挥企业债券在扩投资、稳增长、调结构、惠民生中的积极作用。

据悉,我市企业债融资情况超出

全省平均水平。近年来,我市共发行企业债券4期,总投资50亿元。

2016年下半年,我市拟重点申报5支企业债券,共36亿元:咸宁高新区投资公司10亿元双创专项债、嘉鱼城投公司6亿元停车场专项债、咸宁市城投公司10亿元绿色债券和咸宁

市交投5亿元企业增信集合债券、咸宁交通投资公司5亿元企业债券。

截至目前,嘉鱼城投公司6亿元停车场专项债项目预计近期可以上报;高新投和城投二支债券正在抓紧推进,拟在9月份上报;咸宁交通投资公司5亿元城投债券10月份上报。

**现代驾校** 优秀驾驶员的摇篮  
省交通行业十佳示范驾校

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班,夜班两种时段学车。  
二、可为特别约定学员量身定制学车考试计划。  
三、可为5人小团体,10人中团体和学校学生,单位大团体特约安排训练和提供交通服务。  
四、交通行业驾驶员上岗从业资格培训。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号



咸安区举行“善财助学”活动

## 65名贫困学生喜获26万元助学款

本报讯(记者镇强 通讯员余晓亮)8月13日,咸安区举行第四届“善财助学”活动捐资仪式,65名贫困学

生喜获26万元助学款。

受助学生代表在发言中深表感恩,表示定将努力学习,将自己塑造成

有用之材,用优异的成绩和过硬的本领回应家庭和社会的企盼,以此回报来自社会的一片爱心。

预防汽车火灾

夏季高温,一些汽车电源线路老化发生短路,或汽车超负荷装载,造成发动机温度升高,加之天气酷热,发动机通风设备不好,从而引起汽车自燃。因此,需业主当定期检查车辆,进行保养,汽车的燃油系统的管路采用金属材料,采用不燃材料或阻燃材料进行车内装饰,车上要常备车载灭火器,并定期维修保养,做到有备无患。



温泉消防大队  
温馨提示

